

Avviso di rettifica

Comunicato relativo alla legge regionale 21 settembre 2007, n. 29 "Disciplina dell'esercizio dell'attività di somministrazione di alimenti e bevande" (Bollettino ufficiale della Regione n. 84 del 25 settembre 2007).

Nel testo dell'articolo 4, comma 14 della legge regionale 21 settembre 2007, n. 29 "Disciplina dell'esercizio dell'attività di somministrazione di alimenti e bevande" pubblicata a pag. 6 del Bur n. 84 del 25 settembre 2007, le parole "*salvo quanto previsto dall'articolo 38, comma 8*" devono intendersi sostituite con le parole "*salvo quanto previsto dall'articolo 38, comma 7*".